



Председатель Следственного комитета России взял на контроль ход расследования уголовного дела в отношении главы города Махачкалы, подозреваемого в превышении должностных полномочий



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин взял на личный контроль ход расследования уголовного дела в отношении главы городского округа с внутригородским делением «город Махачкала» Мусы Мусаева.

Следственными органами СК России по Республике Дагестан Мусаев подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение главой органа местного самоуправления действий, явно выходящих за пределы его полномочий, с причинением тяжких последствий).

Как сообщалось ранее, по версии следствия, в марте 2016 года Мусаев, заведомо зная, что земельный участок площадью около 17,5 тысяч кв. м, расположенный в городе Махачкале, является собственностью Республики Дагестан, превышая свои должностные полномочия, незаконно подписал постановление о предоставлении ОАО «АСПК» в собственность



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

земельного участка за плату в размере 1 миллиона 100 тысяч рублей. На основании незаконного постановления регистрирующим органом в Единый реестр прав внесена запись о государственной регистрации права собственности на данный земельный участок за акционерным обществом. Согласно заключению специалиста, рыночная стоимость указанного земельного участка составляет более 81 миллиона рублей.

Незаконными действиями Мусаева существенно нарушены охраняемые законом интересы государства и причинен значительный материальный ущерб бюджету Республики Дагестан на сумму около 80 миллионов рублей.

В настоящее время Мусаев задержан. В суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Официальный представитель СКР С.Петренко

20 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1197030>